
Kort referat af bestyrelsesmøde den 19. januar 2023 

Til mødet deltog tre medlemmer af vinterbadelauget som gæster, som 
på foreningens visionsdag den 12. november 2022 havde meddelt deres 
interesse i evt. at blive medlemmer af bestyrelsen. Formålet var at 
aspiranterne kunne danne sig et indtryk af, hvordan det ville være at 
være bestyrelsesmedlem. Formanden bød velkommen og nævnte bl.a., 
at vi er en bestyrelse, der som regel når til enighed om tingene, men 
ellers stemmer vi (sker dog sjældent). Derefter fulgte en bordrunde, 
hvor alle præsenterede sig. 

Bestyrelsen drøftede drift, rengøring, reparationer m.m., samt 
forlængelse af åbningstid og brug af kaffeautomaten. 
Der var enighed om at det nye rengøringsfirma ikke levede op til 
forventningerne. Der var problemer på de fleste områder, og det 
besluttedes at bestyrelsen snarest ville afholde et møde med firmaet 
om problemerne. 

Mht. driften konstaterede man, at alt i det store hele var OK, dog har 
der været et defekt varmelegeme (et ud af 12) i en af ovnene i store 
sauna. Dette varmelegeme er derfor pt. slået fra, uden at det har 
nævneværdig effekt på temperaturen. Der er brug for en halv lukkedag 
til at elektrikeren kan komme og efterspænde alle forbindelser. 

Der er opsat nye meget effektive musefælder i værkstedet, som i 
perioder har fanget op til 3 mus om dagen. Der indkøbes og opsættes 
en elektronisk museafskrækker med højfrekvent støj til værkstedet. 

Træk-og-slip mekanismen til kaskadebadet er blevet udskiftet, men der 
er behov for at erstatte plasticrørene, som snorene går i, med rør i 
rustfrit stål. 

Forlænget åbningstid: Det besluttedes at saunaovnene fremover lukkes 
kl. 23:00, lyset slukkes kl. 24:00 og døråbningsmekanismen med 
armbånd lukkes kl. 24:00. 

Kaffeautomaten: Driften af kaffeautomaten koster ca. 80.000,- når 
kaffen er gratis, ca. 50.000,- når der skal betales. Papkrusene er en 
pæn del af udgiften. Det besluttedes at afskaffe papkrusene så 
brugerne selv skal medbringe egne krus, gøre kaffen gratis igen og lukke 
for maskinen uden for vinterbadesæsonen. 



Der vil blive lavet en revideret velkomstpjece, som kommer til at 
indeholde en række nye opfordringer til god adfærd i vinterbadet. 

Det besluttedes, at der skal indkøbes et redskab, fx i hårdttræ eller 
plastic/nylon, der kan banke is væk uden at ødelægge trappen. 

Til sommer bliver de to lamper på broen, som lyser utilstrækkeligt, blive 
udskiftet. 

Der var enighed om, at ventelisten ikke skal lukkes, men at teksten på 
hjemmesiden skal opdateres, så den afspejler, hvor lang ventetiden er 
aktuelt. 

Bestyrelsen glædede sig over, at visionsdagen havde resulteret i rigtig 
gode input, som gav stof til denne og en kommende bestyrelse til 
videreudvikling af vinterbadet. Der vil blive orienteret om visionsdagen 
på den kommende generalforsamling. 

Næste bestyrelsesmøde finder sted den 13. februar bl.a. mhp. 
beslutning om budget og årsregnskab. Det efterfølgende møde den 2. 
marts vil blive koncentreret om forberedelse af materiale til 
generalforsamlingen, herunder dagsorden og behandling af indkomne 
medlemsforslag. Fristen for medlemsforslag er den 1. marts. 
 


